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Τρίτη, 4 Απριλίου 2023 

 

Δράση επιμόρφωσης στο Σχολείο μας  

σε θέματα πυρασφάλειας 

 

Tην Τρίτη 4 Απριλίου 2023 πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο μας η επιμορφωτική 

βιωματική δράση για θέματα πυρασφάλειας. Συγκεκριμένα επισκέφτηκε το Σχολείο 

μας ο Ανθυποπυραγός κ. Κωνσταντίνος Κονταξής από την Πυροσβεστική Υπηρεσία 

Παλλήνης ο οποίος έκανε μια επιμορφωτική παρουσίαση – επίδειξη χρήσης των 

πυροσβεστήρων σε εκπαιδευτικούς και μαθητές/-τριες και μίλησε για θέματα 

πυρασφάλειας και γενικότερους κανόνες ασφαλείας κι εκκένωσης κτιρίου που 

πρέπει να ακολουθούνται σε περίπτωση συμβάντος πυρκαγιάς ή δημιουργίας 

καπνού από ανάφλεξη υλικών. Οι μαθητές/-τριες είχαν την ευκαιρία -πέρα από το να 

ενημερωθούν για θέματα πυρασφάλειας και να διατυπώσουν απορίες- να δουν σε 

πραγματικό χρόνο τη χρήση πυροσβεστήρα, τον οποίον μάλιστα είχαν την ευκαιρία 

να χειριστούν στο πλαίσιο της πρακτικής επίδειξης – επιμόρφωσης σε ασφαλές 

σημείο του αύλειου χώρου του σχολείου και κάποιοι από τους εκπαιδευτικούς. 

 

Το δεύτερο ήμισυ της δράσης περιλάμβανε θεωρητική επιμόρφωση ομάδας των 

εκπαιδευτικών στο χώρο του  Χημείου του Σχολείου όπου ο κ. Κονταξής έκανε μια 

σειρά από παρουσιάσεις – εισηγήσεις  (οπτικοακουστικό υλικό) με έμφαση σε 

διαφορετικά μέσα πυρόσβεσης ανάλογα με τον τύπο της φωτιάς, την έντασή της, το 

χώρο  και το είδος του περιστατικού,  και ακολούθησε συζήτηση κι επίλυση αποριών 

που διατυπώθηκαν από τους εκπαιδευτικούς.  
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Η Δράση στο σύνολό της ήταν απόλυτα 

επιτυχής και εξαιρετικά χρήσιμη για 

όλους, ενώ παράλληλα δόθηκε η 

ευκαιρία να υπάρχει μια αγαστή 

συνεργασία και άμεση επικοινωνία με 

τον εκπρόσωπο Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας για συμπληρωματικές 

πληροφορίες ή όποια θέματα 

πυρασφάλειας και απορίες  τυχόν 

προκύψουν στο άμεσο μέλλον.  

Η εν λόγω Δράση εντάσσεται στη 

γενικότερη φιλοσοφία, στοχοθεσία και 

πλαίσιο λειτουργίας του Σχολείου που 

δίνει κύρια και ιδιαίτερη 

προτεραιότητα μεταξύ άλλων σε 

θέματα που αφορούν στην γενικότερη 

προάσπιση της υγείας και της 

ασφάλειας μαθητών και 

εκπαιδευτικών.          

 

Υπεύθυνοι για την διοργάνωση της επιμόρφωσης  

Ι. Ανδρεαδέλης (ΠΕ04.02, Χημικός)  

Κ. Διαμαντής (ΠΕ04.05 Γεωλόγος) 

Α. Τσακιράκης (ΠΕ04.02, Χημικός) – Συντονιστής Δράσης  


